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  زير عبارت درست داخل پرنتز را خط بكشيد.  ١
 نيست). - يك نظريه در طول زمان همواره معتبر(است 

 برداري) است.- انرژي جنبشي يك كميت (نرده اي 

   كمتر)است. - مايعات(بيشترچگالي گازها از چگالي 

 بستگي دارد. اندازه نيروي بين آنها)- حالت يك ماده به (اندازه ذرات 

 كمتر) باشد مي گوييم  - اگر دگرچسبي بين مولكولهاي مايع و جامد از هم چسبي مولكولهاي مايع (بيشتر
 مايع جامد را خيس نمي كند.

  يكاي انرژي درSI  )2s/2kg.m- 2kg.m/s  .است( 

  كاهش مي يابد.  و چگالي آن   نزديك شدن)به سطح زمين فشار هوا- (دورشدنبا 

  بارومتر) استفاده مي كنند. - براي اندازه گيري فشار هوا از (مانومتر 

  

٢ 

  كدام دسته از كميتهاي زير همگي فرعي هستند:   ٢
 جريان الكتريكي   -وزن- مساحت)٢                           شتاب     - انرژي - دما ) ١

  نيرو - چگالي- ) بار الكتريكي٤نيرو                                 - فشار- ) طول ٣      
  

٢٥/٠ 

  . اعداد زير را بر حسب اندازه از بزرگترين تا كوچكترين مقدار مرتب كنيد: ٣
٠/٣٢kg   ١٥g       ١٠٥×٢/٧mg      ١٠٨×٢/٧µg 
 
 
 
 

١ 

  چرا؟كدام گزينه براي تعريف يكاي زمان مناسب تر است؟استفاده ازاز  ٤

  )فاصله بين دو ضربان متوالي قلب ٢)ميانگين عمر انسان                              ١

  )ميانگين روز خورشيدي٤مدت زماني كه يك سانتيمتر از يك شمع ذوب مي شود          )٣

  

 

١ 

ليتر باشد تبديل واحد زير را به روش   ٧٨/٣گالن يكي از يكاهاي مرسوم حجم به حساب مي آيد.اگر يك گالن    ٥

  زنجيره اي انجام دهيد:  
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را تعيين   Bو  Aمكان متحركي باشد،با توجه به سازگاري يكاها يكاهاي  xتندي و   vاگر  Ax+B2v=در رابطه   ٦
  كنيد.

  
  

١ 

  شكل زير ساختار مولكولي كدام ماده زير است؟چرا؟ ٧

  )الماس ٤)شيشه        ٣)نمك خوراكي       ٢)نقره        ١

  

  

١ 

و چگالي   g١٢٠٠اگر جسمي به جرم  آب وجود دارد. 3cm٢٥٠مدرجي ي ،درون استوانه  زير مطابق شكل ٨
3g/cm را درون آن بياندازيم،سطح آب روي چه عددي قرار مي گيرد؟ دقت اندازه گيري اين استوانه   ٩/ ٦

  چقدر است؟

  

  

  

  

٢٥/١  

  به هر يك از سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد:  ٩

  شيشه اي را با نزديك كردن به هم چسباند؟ الف)چرا نمي توان دو قطعه جدا شده از يك ظرف 

  

  ب)احساس بوي عطر در فضاي اتاق ناشي از چيست؟ 

  

  پ) چرا سوزن مي تواند روي آب شناور بماند؟

  

  ت)افزايش دما چه تاثيري بر نيروي هم چسبي دارد؟ 
 

٢ 

  طور عمودي در مقابل هم قرار دارند فوت كنيم چه روي ميدهد؟هرگاه بين دو برگه كاغذ كه به  ١٠

  

٥/٠  

باشد،چگالي آب   kpa١٢٢اگر فشار در اين عمق متري از سطح درياچه اي شنا مي كند. ٢شناگري در عمق   ١١
 =١٠g m/s)2( است. kpa١٠١درياچه چند كيلوگرم بر سانتيمتر مكعب است؟فشار هواي محيط 

  
  
  
  
  

٥/١  
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  در شكل زير آب از چپ به راست درون لوله در جريان است. ١٢
    الف) دريافت خود را از اين شكل بنويسيد.

  
و قسمت خروجي    ٦  2cmب) اگر سطح مقطع قسمت ورودي آب 

باشد سرعت آب هنگام   ١٠ m/sو سرعت ورود آب  ١٥  2cmآن 
  ند متر بر ثانيه است؟خارج شدن چ

  
  

٢٥/١ 

  ٨/٦ 3g/cmو  ٦/١٣  3g/cmو چگالي دو مايع مخلوط نشدني   ٧٦  cmHgدر شكل زير اگر فشار هواي محيط   ١٣
  =١٠g m/s)2(:باشد 
  حسب پاسكال بدست آوريد. فشار گاز محبوس شده را برالف)

   ب)فشار پيمانه اي را بر حسب سانتيمتر جيوه محاسبه كنيد.
  
  
  
  
  

٢ 

  ژول است.  ٣٠حركت مي كند   m/s٢انرژي جنبشي جسمي كه با تندي ١٤
  الف)جرم جسم چقدر است؟

  ژول شود؟   ٢٧٠تندي جسم چقدر افزايش يابد تا انرژي جنبشي آن  ب) 
  

 

٢ 

است. اگر جرم و سرعت اين جسم مطابق شكلهاي زير   kداراي انرژي جنبشي  vبا سرعت    mجسمي به جرم   ١٥
  تغيير كند انرژي جنبشي هر يك چند برابر حالت اوليه مي شود؟ 

  
  

  
  
  

 
 

٥/١  

درصد دهانه شلنگ را با دست بپوشانيم آب با چه   ٧٥در جريان است.اگر  ٢ Li/sآب با آهنگ   شلنگدر يك  ١٦
  آهنگي از شلنگ خارج مي شود؟سرعت خروج نسبت به حالت اول چند برابر است؟ 

 

٧٥/٠ 

  ٢٠ع نمرات موفق باشيد                                     جم                                                                  
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